
04

www.verdustore.com 04.32

COSMO  Kit de herrajes para el montaje de las patas de madera a las escuadras de mesa
Table connector for corner bracket

KROMA 86/70  Escuadra de mesa con frente de 86X70mm.
Corner bracket 86X70mm.

KROMA 70/70  Escuadra de mesa con frente de 70X70mm.
Corner bracket 70X70mm.	

UN JUEGO CONSTA DE:
• 4 medias cañas de 50mm.
• 4 espárragos M8x60.
• 4 tuercas DIN 934 M8.
• 4 arandelas Ø8.

ONE SET:
• 4 plates 50mm.
• 4 screws M8x60.
• 4 nuts DIN 934 M8.
• 4 washers Ø8.

70

42
86

22

12

52

Ø8 13

Ø24

M8

6,
5

M8

22

10

M8

5060

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.32 acero/steel galvanized 250

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.21 acero/steel galvanized 100

70

35

44

10

12

70

1,5

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

9030.149 acero/steel zincado/zinc 1set


